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3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу 
фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань на денну та заочну 
форми навчання за освітнім ступенем «магістр».

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ фахові атестаційні комісії за спеціальностями для 
проведення вступних фахових випробувань на денну та заочну форми навчання за 
освітнім ступенем магістра та співбесіди з окремими категоріями вступників, які 
вступають за освітнім ступенем магістра на основі освітніх ступенів (освітньо - 
кваліфікаційних рівнів), здобутих за іншою спеціальністю.

4 СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу 
фахових атестаційних комісій для проведення фахових вступних випробувань на денну 
та заочну форми навчання за освітнім ступенем «бакалавр» на основі освітньо- 
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ фахові атестаційні комісії для проведення фахового
вступного випробування з особами, які вступають на денну та заочну форми навчання за 
освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо- кваліфікаційного рівня молодшого 
спеціаліста.

5.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Чернишова В.В. про 
затвердження складу предметних екзаменаційних комісій для проведення вступних 
екзаменів та співбесід для окремих категорій вступників за освітнім ступенем бакалавра 
на основі повної загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ предметні екзаменаційні комісії для проведення
конкурсних вступних випробувань та співбесіди для окремих категорій вступників, які 
вступають для здобуття ступеня бакалавра на денну та заочну форму навчання на основі 
повної загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста.

і

6.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу 
апеляційної комісії.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ апеляційну комісію для вирішення спірних питань і 
розгляду апеляцій вступників.

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу 
кваліфікаційної комісії для оцінки рівня компетентностей осіб, які вступають на другий 
або старші курси для одночасного навчання за іншою спеціальністю.



УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ кваліфікаційну комісію з метою проведення оцінки рівня 
компетентностей осіб, які вступають на денну та заочну форми навчання для 
одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю та здобувають 
такий самий рівень освіти не менш одного року і виконують в повному обсязі 
індивідуальний навчальний план.

8.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про створення відбіркових 
комісій для організації роботи приймальної комісії з прийому документів, оформлення 
особових справ вступників і проведення консультацій з питань вибору спеціальності в 
період вступної кампанії.

УХВАЛИЛИ: СТВОРИТИ відбіркові комісії для організації роботи приймальної комісії 
з прийому документів, оформлення особових справ вступників і проведення 
консультацій з питань вибору спеціальності в період вступної кампанії.
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